

## BRIDGE OVER BORDER

# Interreg Bowl

Vabimo vas na prvega od štirih bridž turnirjev za **Veliko nagrado Interrega – Interreg Bowl**

**v soboto, 20. julija 2024 ob 14.00 uri,**

**Vetrinjski dvor, Vetrinjska 30, Maribor.**

V sklopu projekta **BRIDGE OVER BORDER** bomo izvedli **štiri mednarodne turnirje**, dva v Sloveniji in dva na Madžarskem. Rezultat iz vseh štirih turnirjev se bo sešteval in določil zmagovalce velike nagrade **Interreg Bowla**, ki bodo prejemniki lepih in bogatih nagrad.

Vsak posamezni turnir se bo igral po principu »handicapa«, kjer bodo ne tako dobri igralci dobili prednost (»handicap«) v višini od 1 do 10%, odvisno od njihove uvrstitve na nacionalni rang lestvici: prvouvrščenih 20% igralcev ne bo prejelo »handicapa«, preostanek rang lestvice pa bo enakomerno razdeljen na 10 delov, kjer najnižje uvrščeni prejmejo 10%, najvišje uvrščeni pa 1%. To bo priložnost za vse igralce, da z dobro igro in s pomočjo »handicapa« dosežejo dober rezultat ali celo zmagojo na katerem od štirih turnirjev ter osvojijo **pokale in praktične nagrade**.

Skupni zmagovalec **Interreg Bowla** se bo določil s seštevkom vseh **Interreg točk**, ki jih bo posamezni igralec zbral na vseh štirih turnirjih (brez upoštevanja »handicapa«). Interreg točke bomo podelili kot sledi: prvouvrščena igralca na vsakem turnirju prejmeta 30 Interreg točk, drugouvrščena 25 točk, in potem vse do 15. mesta 21, 18, 16, 14, 12, 10, 8, 6, 5, 4, 3, 2 in 1 točko. Na ta način bodo za zmago imeli možnost tudi tisti najboljši igralci, ki se ne bodo mogli udeležiti vseh štirih turnirjev.

Glavni namen **Interreg Bowla** je promocija bridža v Sloveniji in na Madžarskem med splošno populacijo in predvsem med mladimi. Na več osnovnih in srednjih šolah

bomo učencem predstavili bridž ter za zainteresirane izvedli tečaj mini bridža. Izvedli bomo tudi brezplačne tečaje bridža za odrasle.

Za izvedbo turnirjev smo pridobili podporo programa Interreg Slovenija – Madžarska, s tem priložnost za večjo prepoznavnost bridža v Sloveniji in na Madžarskem ter omogočili, da **prijavnine na turnirjih ne bo**. Zato vas pozivamo, da nas pri popularizaciji bridža podprete in se udeležite naših skupnih turnirjev.

Navsezadnje bo nagradni sklad za podelitev Velike nagrade Interreg Bowla odvisen od skupnega števila udeležencev na vseh štirih turnirjih.

**Prijavite se na spletnem naslovu: <https://forms.gle/wXwwWyeJFGDYKBwE9>**

Število parov je omejeno, turnir pa se organizira po »invitational« principu, kjer je določeno število parov rezervirano za posamezno državo. Seveda pa imajo prednost pari, ki se prijavijo prej. Zato ne odlašajte!

Za dobro počutje, osvežilne napitke in zakusko bo poskrbljeno!

**Dobrodošli!**



Za dodatne informacije smo vam na voljo:

ZSR MS so.p.

Lidija 041 729 193  
Romeo 031 60 91 42  
Interreg.Bowl@gmail.com

Nagykanizsai Bridge Sportegyesület

Gyula 020 484 9651  
ggyz54@gmail.com

Bridge klub Maribor

Zvonko 041 624 304  
bkmaribor@gmail.com

**Naslednji turnir za Interreg Bowl bo v Nagykanizsi, 19. oktobra 2024.**

Projekt je sofinanciran iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj v okviru Interreg programa Slovenija - Madžarska.